

财经界

开启财富之门



中国建设银行
China Construction Bank

许昌分行

协办

龙行天下 支付无忧

移动支付从此不同

咨询电话: 95533

龙支付扫码轻松支付, 刷手机秒速取现, 潮流聚会AA付款, 更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

请联系我们:

4396838

4396813

cbcaijing@126.com



人行鄢陵县支行

举办点钞识假技能大赛

本报讯(王怡馨文/图)为进一步推进农村地区反假货币专项整治活动,充分发挥银行机构作为反假货币排头兵的作用,9月9日上午10时,人行鄢陵县支行组织开展了辖区金融机构一线员工点钞识假技能大赛,来自全县8家银行业金融机构的40名优秀员工热情参与(如图)。

比赛采取分组方式进行,参加比赛人员按照抽签顺序分两组上场,仅限单指单张指法,采用定时不定量的方式,选手在5分钟内完成点钞、识假、捆绑等工序,点钞速度最快、点钞识假数量最准确的选手获胜。

紧张激烈的比赛现场,“唰唰”声此起彼伏,各位选手指尖飞动,用娴熟的点钞技艺完成各项工序,同时“快、准、巧”挑选识别出夹杂的假币。比赛结束后,工作人员认



真汇总每位选手的成绩,主持人现场公布所有选手得分成绩。

本次点钞识假技能大赛充分展现了鄢陵辖区金融机构一线员

工的点钞识假能力,营造了比学赶超的浓厚氛围,为进一步提升辖区金融机构农村地区反假货币服务水平奠定了坚实的基础。



许都农商银行

开展2022年国家网络安全宣传周活动

9月5日至9月11日,2022年国家网络安全宣传周活动在全国统一开展。许都农商银行以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题,开展了形式多样的宣传活动。图为该行工作人员向客户介绍金融网络安全、个人金融信息保护、防范金融网络诈骗等知识。

尚军辉 摄

体彩用爱让教育更温暖

古语有“爱其子,择师而教之”,也信奉“强国之基在养蒙”。教育是涉及国计民生的大事,不仅牵动无数家庭,也是构成民族复兴、社会进步的重要基石。汇聚爱心,驰援教育,是中国体育彩票一直以来践行社会责任的重要体现。

2007年起,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金就开始支持中国教育发展基金会在教育领域的公益项目。2011年开始,“滋蕙计划”“励耕计划”“润雨计划”三项教育助学项目顺利开展,彩票公益金为教育助学持续贡献力量。

截至2021年,中央专项彩票公益金已经累计投入121亿元,用于支

持“励耕计划”“滋蕙计划”和“润雨计划”这三项教育助学项目。仅“十三五”期间,中央专项彩票公益金共支出50亿元,其中“滋蕙计划”资助普通高中品学兼优的家庭经济困难学生75万人次,“励耕计划”资助小学、初中、普通高中和中职学校家庭经济特别困难教师15万人次,“润雨计划”资助普通高校家庭经济困难新生80余万人次,资助家庭经济特别困难幼儿教师2.5万人次。

中国教育发展基金会相关负责人表示,“十四五”期间助学项目将结合各地提出的实际需求,优化调整并继续实施滋蕙计划、励耕计划、润雨计划。

教育助学是重要的保民生、暖

民心工程,事关教育公平和民生福祉。作为国家公益彩票,中国体育彩票一直以实际行动为教育助学助力,为“不让一个学生因家庭经济困难而失学”贡献力量。

“中国体育彩票·新长城助学”项目是以帮助优秀贫困大学生的家庭减轻负担,减轻学生在学习上的经济压力,帮助他们顺利完成大学期间的学业为初衷设立的。截至2020年,该项目共投入1000余万元,为全国5000余名优秀贫困大学生提供资助。

“爱之花开放的地方,生命便能欣欣向荣。”自1994年全国统一发行以来,中国体育彩票已累计筹集公益金超过6600亿元,为我国体育事

业和社会公益事业发展作出重要贡献。未来,中国体育彩票将继续用诚心之为、爱心之行、善心之举,凝聚起推动教育发展的强大合力,不断提升人民群众的教育获得感和幸福感。

(关言)



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生